
29 septembre 2015 

N° 113 312 
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francois.kraus@ifop.com    

Observatoire Ifop/CAM4 de la rencontre en ligne 

« Les Français et le 1er soir » 

 

pour  

Enquête auprès d’un échantillon national  

représentatif de 2001 Français  



NOTE MÉTHODOLOGIQUE  

Étude réalisée pour : 

 

Échantillon : 

 

Echantillon de 2 001 personnes, représentatif de la population âgée de 18 à 69 ans résidant 

en France métropolitaine. 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, 

profession de la personne interrogée, statut marital) après stratification par région et 

catégorie d’agglomération.  

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré en ligne (CAWI - Computer 

Assisted Web Interviewing). 

Dates de terrain : Du 16 au 18 septembre 2015. 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les 

principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage.  
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MÉTHODOLOGIE 
 
 

- LA STRUCTURE DE L’ÉCHANTILLON - 

En % En effectifs 

 SEXE     

Hommes 48,9 978 

Femmes  51,1 1 022 

 AGE     

18 à 24 ans 12,7 254 

25-34 18,8 376 

35 à 49 ans 31,3 626 

50 à 64 ans 29,9 598 

65 à 69 ans 7,3 146 

 PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ     

Agriculteurs 1,2 24 

Artisans, commerçants et chefs d'entreprise 4,2 84 

Professions libérales, cadres supérieurs 11,8 236 

Professions intermédiaires 16,5 330 

Employés 19,7 394 

Ouvriers 15,2 304 

Retraités 16,4 328 

Autres 15,0 300 

 STATUT MARITAL   

En couple 65,2 1 304 

Pas en couple 34,8 696 

En % En effectifs 

 CATÉGORIE D’AGGLOMÉRATION      

Commune rurale 23,1 462 

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants 16,6 332 

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants 12,3 246 

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 hab. 30,6 612 

Unité urbaine de Paris 17,4 348 

 RÉGION DE RESIDENCE     

Région Parisienne 19,2 384 

Nord 6,6 130 

Est 8,7 174 

Bassin Parisien Est 7,6 152 

Bassin Parisien Ouest 9,2 184 

Ouest 13,5 270 

Sud Ouest 10,9 218 

Sud Est 12 240 

 FRÉQUENCE DE CONNEXION A INTERNET *     

Connexion  tous les jours ou presque 66,8 - 

Autres  connexions au cours des  3 derniers mois 15,8 - 

Pas de connexion au cours des  3 derniers mois 17,4 - 

* Pour cette variable, les données sont issues de l’enquête INSEE Technologies de l'information et de 
la   communication 2013 pour l’ensemble des individus âgés de 15 à 74 ans vivant en France 
métropolitaine dans un ménage ordinaire 

Structure de la population âgée de 18 à 69 ans résidant en France 

métropolitaine 
 

(source : Enquête Emploi 2012) 
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LA PHASE DE SEXUALISATION  

DE LA RELATION A 
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19 

22 

21 

18 

23 

28 

7 

5 

9 

56 

50 

42 

S/T 
  

« OUI » 
 

 

Non, 

jamais 

Oui, mais                 

assez rarement 

Oui,  

parfois 

Oui,  

souvent  

Dès votre première rencontre 

Pas lors de votre première rencontre              
mais à la première occasion (ex : fête,                 
soirée entre amis,..)  

Pas lors de votre première rencontre                
mais dès votre premier rendez-vous 
amoureux  

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’avoir des rapports sexuels avec une personne…? 

« 44% » 

« 50% » 

« 58% » 

L’EXPÉRIENCE D’UNE SEXUALISATION RAPIDE D’UNE RELATION  

AU COURS DE SA VIE 

Ensemble des 

Français  
 

Septembre 2015 

Base : personnes ayant déjà un rapport sexuel au cours de leur vie, soit 95% de l’échantillon 

  

18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

  

Hommes  Femmes  

50 58 55 

34 34 33 

34 55 

54 
59 66 

36 43 
39 

40 60 

60 
69 74 

44 
48 51 

47 69 

Réponses : 
 

« Oui » 

Réponses : 
 

«  Oui » 

Note de lecture : Près de la moitié des Français (44%) ont déjà eu des rapports sexuels avec quelqu’un dès leur première rencontre, cette proportion étant beaucoup plus forte 

chez les hommes (55%) que chez les femmes (34%)  

Age  Sexe  



46 

42 

36 
40 39 

46 
49 

24 

45 
49 

38 

45 
48 

43 
40 

59 

54 

44 44 
46 

57 
59 

37 

55 

60 

45 

58 59 

50 
46 

34 
31 30 30 

32 
34 

38 

19 

36 36 

30 26 

38 37 
33 

Sans religion Cath. non
pratiquants

Cath. pratiq.
occas.

Cath. pratiq.
régulier

Communes
rurales

Communes
urbaines de

province

Agglo.
parisienne

Maigre Normale En surpoids Obèse  Inf. au BAC BAC 1er cycle 2e & 3e cycle

38 

43 
46 47 

39 

51 

39 

49 

47 
43 

53 

58 
56 

52 

60 

54 

61 

48 

53 

58 

52 

79 

36 
33 34 

36 

22 

32 31 

36 

45 
29 

46 

33 

74 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Ouvriers Employés  Prof. inter. Cadres,
prof. lib.

En couple Célibataire En couple Célibataire Hétéros Homos Hétéros Homos

Zoom sur le profil des Français ayant déjà eu un rapport sexuel  

avec une personne « dès leur première rencontre »  
  

Note de lecture : 45% des femmes cadres et professions intellectuelles supérieures ont déjà eu un rapport « dès leur 1ère  rencontre »  
 

  

Age 

  

Statut marital 

Hommes Femmes 

  

Orientation sexuelle 

  

Profession 

  

Pratique  

religieuse 

  

Corpulence 

(IMC) 

    

Catégorie de 

commune  

6 

Hommes Femmes 

Niveau de  

diplôme 



LES MODES DE RENCONTRE FAVORISANT UNE SEXUALISATION RAPIDE  

DE LA RELATION 

7 

  

Réponses : 
 

«  Dès le 1er soir » 

21 30 

Hommes  Femmes  

11 16 

3 13 

2 5 

5 10 

7 20 

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’avoir des rapports sexuels avec une personne rencontrée… ? 

Oui, mais pas  

dès le 1er soir 

Oui, dès                            

le 1er soir 

Non,  

jamais 

38 

27 

24 22 

64 

18 

31 

13 

20 34 

  

18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

Réponses : 
 

« Dès le 1er soir » 

  

Hommes  Femmes  

Réponses : 
 

«  Dès le 1er soir » 

Base : personnes ayant déjà un rapport sexuel au cours de leur vie, soit 95% de l’échantillon 

29 

33 

19 

17 

15 

13 

26 

13 

13 

8 

8 

3 

45 

54 

68 

75 

77 

84 

Via un site ou une application de
rencontres *

Dans une fête ou une soirée privée entre
amis

Dans une discothèque, une boite de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans une fête publique (ex : bal, foire,..)

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

21 17 13 15 
27 

13 10 9 

10 

30 

14 20 23 19 
26 

5 7 8 

6 
23 

7 11 11 9 
18 

7 6 3 

5 

34 

7 4 4 5 6 

3 2 1 

2 
6 

10 13 15 13 14 

3 5 2 

3 6 

* Question posée qu’aux personnes ayant déjà surfé sur un site / application de rencontre  

S/T  

« OUI » 

46% 

55% 

32% 

25% 

23% 

16% 

Note de lecture : 26% des Français déclarent avoir déjà eu des rapports sexuels dès le 1er soir avec 

une personne rencontrée via un site ou une application de rencontres 

Orientation 

sexuelle  Age  Sexe  



31 

20 
18 

26 

16 

26 

35 

22 

28 28 

17 

8 

16 

10 

24 

49 

36 

26 

20 

28 

18 

30 

39 

56 

33 

28 

17 

7 

21 
18 

23 

50 

26 

12 
15 

17 

13 

21 

29 

6 

23 

28 

18 

8 
8 

6 

25 

47 

Sans religion Cath. non
pratiquants

Cath. pratiq.
occas.

Cath. pratiq.
régulier

Communes
rurales

Communes
urbaines de

province

Agglo.
parisienne

Maigre Normale En surpoids Obèse  Un  2 à 3  4 à 5  6 à 10  Plus
de 10

26 

29 29 

20 
23 

21 20 

38 

24 

47 

35 

27 

24 
27 

24 
21 

41 

27 

34 

23 22 

64 

15 

21 

31 

13 
15 14 

20 

32 

21 

21 22 20 

34 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Ouvriers Employés  Prof. inter. Cadres,
prof. lib.

En couple Célibataire En couple Célibataire Hétéros Homos Hétéros Homos

  

Age 

  

Statut marital 

Hommes Femmes 

  

Orientation sexuelle 

  

Profession 

  

Pratique  

religieuse 

  

Corpulence 

(IMC) 

    

Catégorie de 

commune  

8 

Hommes Femmes 

Nombre de partenaires 

au cours de la vie 

Zoom sur le profil des Français ayant déjà eu un rapport sexuel  

dès le 1er soir avec une personne rencontrée via un site de rencontre  
  

Note de lecture : 64% des hommes gays ont déjà eu un rapport dès le 1er soir avec une personne rencontrée via un site de 

rencontre  
 



LE « PREMIER SOIR » AVEC UN 

PARTENAIRE SEXUEL EN GENERAL B 
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Oui, parfois / 

rarement 

Oui, 

toujours  

Non, 

jamais 

38 

44 

50 

45 

37 

42 

18 

49 

40 

30 

18 

24 

11 

2 

13 

16 

20 

37 

39 

47 

80 

De vous parfumer

De vous raser le visage ou de vous tailler la 
barbe / D’effectuer une épilation des jambes   

De choisir avec attention vos plus beaux sous-
vêtements

De vous couper ou de vous nettoyer les ongles
/ De vous faire une manucure et/ou une

pédicure

De vous couper ou de raccourcir les poils 
pubiens / D’effectuer une épilation du maillot   

De vous mettre de la crème sur le visage / 
D’effectuer un soin du visage   

De vous masturber pour faire baisser votre 
niveau de tension ou d’excitation sexuelle  

Total  

« OUI » 

« 87% » 

« 80% » 

« 63% » 

  

81 

90 
82 

92 91 86 

Réponses : 
 

« OUI » 

18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

Age  

  

Réponses : 
 

« OUI » 

Sexe  

90 84 

10 

« 61% » 

« 53% » 

« 20% » 

79 77 73 

89 85 80 

85 76 

67 74 69 

58 60 
49 

55 70 

62 52 35 

85 83 
57 

75 48 

49 42 32 

70 64 66 

67 40 

49 32 
18 

11 
11 11 

11 31 

Question : Avant une soirée ou un rendez-vous susceptible de déboucher sur un rapport sexuel, vous arrive-t-il… ? 

LES RITUELS DE BEAUTÉ AVANT UN « PREMIER SOIR » 

Hommes  Femmes  

Base : personnes ayant déjà un rapport sexuel au cours de leur vie, soit 95% de l’échantillon 

« 84% » 

87 

88 82 92 

87 
72 84 85 

Note de lecture : 75% des Françaises se sont déjà fait une épilation du maillot avant une soirée ou un rendez-vous susceptible de déboucher sur un rapport sexuel  

De vous raser le visage ou de vous tailler la barbe / 
D’effectuer une épilation des jambes   

 
De choisir avec attention vos plus beaux sous-

vêtements    

 
De vous couper ou de vous nettoyer les ongles /            

De vous faire une manucure et/ou une pédicure    
 

De vous couper ou de raccourcir les poils pubiens / 

D’effectuer une épilation du maillot   

  
De vous mettre de la crème sur le visage /                    

D’effectuer un soin du visage    



19 
18 

25 
23 

12 

23 23 

18 

21 

25 

15 
14 

16 
17 

24 

31 

32 

26 

37 36 

17 

36 

31 

27 

31 

35 

21 

26 

30 
28 

30 

36 

8 

11 

16 
18 

9 

12 
14 14 

12 12 

8 6 

4 

8 

19 

22 

Sans religion Cath. non
pratiquants

Cath. pratiq.
occas.

Cath. pratiq.
régulier

Communes
rurales

Communes
urbaines de

province

Agglo.
parisienne

Maigre Normale En surpoids Obèse  Un  2 à 3  4 à 5  6 à 10  Plus
de 10

23 

30 

22 

16 

11 

25 

20 
23 26 

51 

48 

32 

20 

11 

35 36 

32 
34 

32 

27 

30 

40 

8 

13 
11 11 10 

3 

10 
12 

16 

9 

16 

10 

47 

18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

Ouvriers Employés  Prof. inter. Cadres,
prof. lib.

En couple Célibataire En couple Célibataire Hétéros Homos Hétéros Homos

  

Age 

  

Statut marital 

Hommes Femmes 

  

Orientation sexuelle 

  

Profession 

  

Pratique  

religieuse 

  

Corpulence 

(IMC) 

    

Catégorie de 

commune  

11 

Hommes Femmes 

Nombre de partenaires 

au cours de la vie 

Zoom sur le profil des Français ayant pratiqué une masturbation préventive avant un 1er soir 
  

Note de lecture : 51% des jeunes hommes de moins de 25 ans se sont déjà masturbés pour faire baisser leur niveau de tension                          

ou d’excitation sexuelle avant une soirée ou un rendez-vous susceptible de déboucher sur un rapport sexuel 
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18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

  

Hommes  Femmes  

88 

89 90 91 

81 75 

82 89 

69 
78 75 

49 
52 54 

52 74 

69 
71 67 

53 
47 49 

50 68 

Réponses : 
 

« Déjà pratiqué au cours  

d’un 1er rapport » 

Réponses : 
 

«  Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er rapport » 

8 

27 

25 

85 

63 

59 

7 

10 

16 

Le « missionnaire »

La « levrette »

« L’Andromaque »  

LES PRATIQUES VAGINALES DÉJÀ RÉALISÉES  

AU COURS DU PREMIER RAPPORT AVEC UN PARTENAIRE  

Question : Et lors d’un premier rapport sexuel avec un partenaire, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes... ? 

Base : personnes ayant déjà un rapport sexuel avec une personne de l’autre sexe au cours de leur vie 

Age  Sexe  

Note de lecture : 85% des Français ayant déjà eu un rapport sexuel hétérosexuel ont déjà pratiqué le missionnaire au cours d’un 1er rapport 

Déjà pratiqué au cours de 

la vie mais pas lors d’un 

1er rapport 

Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er 

rapport 

Jamais pratiqué  

au cours de la vie 



29 

33 

30 

25 

17 

14 

59 

48 

26 

26 

18 

13 

12 

19 

44 

49 

65 

73 

La fellation / le cunnilingus

Le « 69 »

L’éjaculation buccale 

L’éjaculation buccale 

L’éjaculation faciale 

La « biffle »

La formulation exacte était :  

Aux hommes : Aux femmes (sauf celles n’ayant eu des rapports qu’avec des femmes) : 

(1) Vous avez léché ou sucé le sexe de votre partenaire Vous avez léché ou sucé le sexe de votre partenaire 

(2) 

Vous avez léché ou sucé le sexe de votre partenaire et en même temps 
votre partenaire vous a léché ou sucé le sexe 

Vous avez léché ou sucé le sexe de votre partenaire et en même temps votre 
partenaire vous a léché ou sucé le sexe 

(3) Vous avez éjaculé sur le visage de votre partenaire Votre partenaire vous a éjaculé sur le visage  

13 

  

Réponses : 
 

«  Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er rapport » 

45 73 

Hommes  Femmes  

35 62 

8 29 

7 21 

13 37 

14 40 

Question : Et lors d’un premier rapport sexuel avec un partenaire, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes... ? 

Déjà pratiqué au cours de 

la vie mais pas lors d’un 

1er rapport 

Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er 

rapport 

Jamais pratiqué  

au cours de la vie 

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel au cours de leur vie, soit 95% de l’échantillon 

La formulation exacte était :  

Aux hommes : 
Aux femmes (sauf celles n’ayant eu des rapports 
qu’avec des femmes) : 

(4) Votre partenaire a avalé votre sperme  Vous avez avalé le sperme de votre partenaire 

(5) Vous avez éjaculé sur le visage de votre partenaire Votre partenaire vous a éjaculé sur le visage  

(6) Vous avez donné une « biffle » à votre partenaire Votre avez reçu une « biffle » de votre partenaire 

avec ingestion de sperme 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

68 69 79 71 87 

46 43 45 

44 
68 

  

18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

Réponses : 
 

« Déjà pratiqué au cours  

d’un 1er rapport » 

  

Hommes  Femmes  

Orientation  

Réponses : 
 

«  Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er rapport » 

53 57 71 58 84 

27 35 41 

35 40 

41 33 
43 

37 59 

14 12 15 

13 22 

36 34 41 34 
57 

14 12 13 

13 
16 

31 25 30 25 
55 

7 8 8 

8 12 

24 20 20 17 

43 

9 5 5 

7 7 

Age  Sexe  

LES PRATIQUES ORALES ET FACIALES DÉJÀ RÉALISÉES  

AU COURS DU PREMIER RAPPORT AVEC UN PARTENAIRE  



34 

19 

16 

25 

16 

15 

41 

65 

69 

La pénétration anale

L’anulingus passif   

L’anulingus actif 

14 

  

18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

  

Hommes  Femmes  

14 37 

8 21 

6 26 

Question : Et lors d’un premier rapport sexuel avec un partenaire, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes... ? 

Réponses : 
 

« Déjà pratiqué au cours  

d’un 1er rapport » 

Réponses : 
 

«  Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er rapport » 

La formulation exacte était :  

Aux hommes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une femme  Aux hommes n’ayant eu des rapports sexuels qu’avec des hommes Aux femmes ayant déjà eu des relations avec un homme : Aux femmes  n’ayant eu des rapports sexuels qu’avec des femmes : 

(7) Votre sexe a pénétré dans l’anus de votre partenaire  Vous avez pratiqué la pénétration anale Votre partenaire a pénétré votre anus avec son sexe Votre partenaire a pénétré votre anus avec un objet ou avec ses doigts  

(8) Votre partenaire vous a léché  l’anus 

(9) Vous avez léché l’anus  de votre partenaire  

7 

8 

Déjà pratiqué au cours 

de la vie mais pas lors 

d’un 1er rapport 

Déjà pratiqué 

au cours d’un 

1er rapport 

Jamais pratiqué  

au cours de la vie 

9 

  

Hommes  Femmes  

Réponses : 
 

«  Déjà pratiqué au 

cours d’un 1er rapport » 

35 36 40 
32 

72 

11 15 14 

14 
20 

19 18 
26 

15 

58 

7 10 10 

9 11 

25 
18 

32 
21 

59 

4 5 7 

6 
11 

Base : personnes ayant déjà un rapport sexuel au cours de leur vie, soit 95% de l’échantillon 

Orientation  Age  Sexe  

LES PRATIQUES ANALES DÉJÀ RÉALISÉES  

AU COURS DU PREMIER RAPPORT AVEC UN PARTENAIRE  
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Question : Personnellement, avez-vous été plutôt déçu(e) ou plutôt satisfait(e) de votre 

premier rapport sexuel avec votre dernier partenaire sexuel? 

  

Hommes 
Sexe  

Femmes 

78% 

22% 

70% 

30% 

LA SATISFACTION RESSENTIE LORS DU PREMIER RAPPORT  

AVEC SON DERNIER PARTENAIRE SEXUEL 

Plutôt 
satisfait(e)   

74% 

Plutôt 
déçu(e)   

26% 

Note de lecture : 30% des Françaises déclarent avoir été déçues lors de leur premier rapport avec leur dernier partenaire sexuel. 

  

Age 

Réponses :  

« Plutôt satisfait(e)» 

  

Orientation sexuelle 

Hommes Femmes 

Réponses :  

« Plutôt satisfait(e)» 

Ensemble des 

Français  
 

Septembre 2015 

74 

69 
73 

76 

97 

71 73 
81 79 

74 

63 

68 
74 70 

70 60 

18 à 24
ans

25 à 34
ans

35 à 49
ans

50 ans et
plus

     Hétéros Non -
hétéros

   Hétéros Non -
hétéros



LE « PREMIER SOIR » AVEC UNE 

PERSONNE RENCONTRÉE SUR  

UN SITE DE RENCONTRE  
C 
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23 

19 

19 

32 

28 

27 

45 

53 

54 

Un rapport sexuel complet dès le premier rendez-
vous

Un rapport sexuel complet dès le premier rendez-
vous tout en sachant d’avance que vous n’alliez pas 

revoir cette personne   

Un rapport sexuel complet au premier rendez-vous
sans chercher ensuite à revoir cette personne

S/T  

« OUI » 

L’EXPÉRIENCE DU « COUP D’UN SOIR »  

AVEC UNE PERSONNE CONTACTÉE VIA UN SITE DE RENCONTRE  

  

Réponses : 
 

« OUI » 

18-34  

ans 

35-49  

ans 

50 ans 

et plus 

  

Réponses : 
 

« OUI » 

Hommes  Femmes  

17 

47% 

46% 

54 

66 58 

27 41 
18 

28 59 

53 

64 56 

26 45 
23 

31 57 

58 
73 63 

41 49 
34 

42 64 55% 

Question : Lors du premier rendez-vous avec une personne contactée via un site de rencontre, vous est-il déjà arrivé d’avoir... ? 

Base : personnes ayant déjà eu un rendez-vous avec une personne rencontrée un plateforme de rencontre, soit 32% de l’échantillon 

Personnes ayant déjà eu 

 un RDV avec quelqu’un  

via un site de dating  
 

Avril 2015 

Oui, mais seulement 

une fois 

Oui, plusieurs 

fois 

Non, 

jamais 

Note de lecture : Parmi les personnes ayant déjà obtenu un rendez-vous en vrai avec une personne contactée via une plateforme de rencontre, plus de la moitié (55%) ont déjà eu 

un rapport sexuel dès le premier rendez-vous 

Age  Sexe  



18 

Question : De manière générale, avez-vous été plutôt déçu(e) ou plutôt satisfait(e) de 

votre premier rapport sexuel avec cette personne rencontrée par Internet ? 

  

Hommes Femmes 

75% 
25% 

55% 45% 

LA SATISFACTION À L’ÉGARD DU PREMIER RAPPORT SEXUEL 

AVEC UNE PERSONNE RENCONTRÉE VIA UN SITE DE RENCONTRE  
 

Plutôt 
satisfait(e)   

68% 

Plutôt 
déçu(e)   

32% 

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une personne rencontrée un site de rencontre, 

soit 26% de l’échantillon 

Personne ayant déjà eu 

un rapport sexuel avec 

quelqu’un rencontré via 

un site de dating  
 

Avril 2015 

Note de lecture : La proportion de personnes déçues après un 1er rapport avec quelqu’un rencontré par Internet est deux fois plus forte chez les femmes (45%) que chez les hommes (25%)  

  

61 

71 
65 73 

68 
73 75 

82 
76 

73 

53 

68 

45 

57 

58 

23 

18 à 24
ans

25 à 34
ans

35 à 49
ans

50 ans et
plus

     Hétéros Non -
hétéros

   Hétéros Non -
hétéros

Age 

Réponses :  

« Plutôt satisfait(e)» 

  

Orientation sexuelle 

Hommes Femmes 

Réponses :  

« Plutôt satisfait(e)» 

Sexe  
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Question : Avez-vous été plutôt déçu(e) ou plutôt satisfait(e) de votre premier rapport sexuel … ? 

LA SATISFACTION À L’ÉGARD DU PREMIER RAPPORT SEXUEL 
 

COMPARAISON ENTRE LES PARTENAIRES RENCONTRÉS VIA UN SITE DE RENCONTRE ET  

LES PARTENAIRES RENCONTRÉS QUELQUE SOIT LE MODE DE RENCONTRE 

Note de lecture : La proportion de femmes déçues après un premier rapport sexuel avec quelqu’un rencontré via Internet est beaucoup plus élevée (45%) que la moyenne observée 

avec un partenaire en général (30%). En revanche, le taux de satisfaction des hommes est aussi fort avec une personne rencontrée par internet (75%) que ce que 

l’on peut observer en général lors d’un premier rapport sexuel (78%).  

  

Hommes Femmes 

75% 
25% 

55% 45% 

  

Hommes Femmes 

78% 
22% 

70% 
30% 

« Avec votre dernier partenaire 
sexuel  » 

« Avec la dernière personne 
rencontrée par Internet » 

Base : personnes ayant déjà un rapport sexuel au cours de leur vie Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une personne rencontrée un site 
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Question : Après un premier rapport sexuel avec une personne rencontrée par Internet, 

préférez-vous généralement…? 

  

Hommes Femmes 

71% 29% 
56% 44% 

LA PERSONNE AVEC QUI DORMIR APRÈS UN PREMIER RAPPORT SEXUEL  

AVEC UNE PERSONNE RENCONTRÉE VIA UN SITE DE RENCONTRE 

Dormir avec 
votre 

partenaire   
66% 

Dormir seul   
34% 

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une personne 

rencontrée un site de rencontre, soit 26% de l’échantillon 

Personne ayant déjà eu 

un rapport sexuel avec 

quelqu’un rencontré via 

un site de dating  
 

Avril 2015 

Note de lecture : Une personne sur trois (34%) ayant déjà eu un rapport sexuel avec quelqu’un rencontré via un site de dating préfère dormir seule après leur 1er rapport sexuel. 
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65 
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59 

69 68 

38 

54 

57 

65 

18 à 24
ans

25 à 34
ans

35 à 49
ans

50 ans et
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     Hétéros Non -
hétéros

   Hétéros Non -
hétéros

Age 

Réponses :  

« Dormir avec votre partenaire » 

  

Orientation sexuelle 

Hommes Femmes 

Réponses :  

« Dormir avec votre partenaire » 

Sexe  


